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@ENL&@&} Av 2 #0 v Boslotv 1o ravicpata X TOU KUVOTODY TV e£lsmon
axx=b.
(P) No, Bpedei n ciicoon mg svdeiag tov repva wmd 10 COURETPIKG P! v
eypeiov P(1,0,-2) @c npog w0 eninedo x—2y+3z+1=0 xor etvar mapdhinin
rpog Tv svdeia wov nepvdet and T onpeie A(2,3,5), BO.1.-2).

OEMA 2.0} Eotw u,iy. ... tt, YPAHHIKOG aveEapTie Soevicuat 100 SiaveduaTi-
xod V kot vy, € V o Oote 1y, # [i) 4,4, ) - No anodeifets om  Suve-
OUETA 1y, Uy rnn By Uy SIVELpOPNKG; aveEdpTna.
(B} Aivovior ov widgmpo tov RY
U, ={(x v, 2} x+y+2=0}, U, =[(x,p,2) 2=y =-?'—,m #=0J.
mn

Nit Bpeirs nia ﬁmm o6 xuféva and Tovg wwdyepewg U U, U, N, v 1) +U,.
Tl6ee wphes 1y womme U, @U, =R,

OEMA 3.(¢) Eotw A, Beivar vy avigrpéwiuot tiverss, No amadeifere Stu
adj(AB) = (adjB)adiA) .
(B) Tha T Brdioopes Tupés Tov AR, ve AeETE T0 CUOTIL |
2x +2y -z =0
2x-(A+By+{(A+Dz =0
dx+(3-3Ayy+(34-2z=0 (T}
AlA+Dx+ A%y . =0
Ye xide wepintoen va zpocdiopicets ¢ SWVUCUETIXE Yhpe Tav Adaeny Tov
(L), va Ppeize ptin Bion 100 KOt v JOCETE TN YERUETPLK TOV SpUTVELR.

OFEMA 4. Alverwn 6w o ypoppde usToompesouds 7:R — R e wimo
Tix.y.2)=(y=-2.2y.x-2y~2).
(@) N omodgifere orio T sivon mvaotpéyipog ko va Bpeite Tov avTioTPOps TV
(B) Nu Bpeize tov mivaxe tov T o Apog Ty xevaviKh Baam tov R, akdd ke g
xpag 10 Baon # = {& = (LLID,& = (0,L1L& = (0.0.1}} .

Oia Ta Bpute sivar wodlivepa
Avipxaie eEETaonC ¢ 3 mpsg
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